

股民热线:0551-64376958
E-mail:wq69535104@sina.com

2018年1月19日沪深指数

上证指数
日线图



上证指数

开盘:3481.62 最高:3498.43
最低:3474.29 收盘:3487.86
涨跌:13.11点 成交:2941.89亿元
上涨:525家 下跌:778家 平盘:140家

深成指
日线图



深成指

开盘:11314.46 最高:11393.04
最低:11276.57 收盘:11296.27
涨跌:-23.64点 成交:2472.27亿元
上涨:755家 下跌:1145家 平盘:230家

沪指四连阳冲击3500点 券商股与银行股拉升 大金融股领涨 周线迎来五连阳

本周沪深两市迎来了非常旺的一周，指数在权重股的带动下走出了突破性行情。主板市场走势好于创业板市场，投资者的注意力主要集中在大盘蓝筹股身上。银行和房地产板块表现出了很强的上涨动能。沪指周五收盘小幅上扬0.38%，盘中最高涨至3498.43点，四连阳冲击3500点大关，收盘报3487.86点。两市合计成交5414亿元，行业板块涨跌互现，券商股与银行股大涨。 ■ 杨晓春

博星投顾表示，周五市场权重股冲高回落，资金流出明显，尤其是本轮行情的中坚力量地产板块和银行板块在相对较高位置均出现了放量滞涨迹象，接下来，市场分化可能会愈演愈烈，权重股或将不再集体行动，在这种情况下需要谨慎追高，把视线转向滞涨的低位蓝筹品种上。在市场没有出现新的主流热点之前，

不宜频繁换股。

宁波海顺表示，从目前盘面格局来看，市场风格依旧不变。沪指继续高歌猛进，周五盘中逼近3500点整数关口，K线形态上已经明显脱离前期区间。从沪指的周K线上也可以看到，已经形成5连阳走势，且量能持续温和放大，下周继续走高的可能性较大。反观创业板指，周五继续回调，仍旧围绕在前面的十字星附近做震荡整理，还需静待见底信号的出现。

源达投顾认为，沪指周线继续强势上涨，本周收出小中阳线，已经实现五连阳。下方MACD刚刚形成金叉，从通道运行看，未来大概率继续震荡上行到通道压力线位置。创业板在跷跷板效应下持续低迷态势，维持5日均线附近震荡蓄势，向下的空间已然不大，但欲反弹还需要放量阳线确认。

热点观察

本周A股热门板块分析：

金融三兄弟演绎“涨停秀”

本周，全球股市忽如一夜春风来，“新高”捷报频传，而与A股关系最为密切的恒指，亦是牛气冲天，再度刷新历史新高之后，牢牢站稳在32000点上方。本周沪指也不负众望，尽管在1月15日，未能实现“12连阳”的壮举，迎来了2018年的首次剧烈调整，但是自1月16日起，沪指再度延续涨势，截至周五收盘，盘中最高涨至3498.43点，四连阳冲击3500点大关。

根据数据整理，行业板块之中，5日涨幅榜排在前三的分别是银行、券商信托、保险。值得注意的是，银行与保险5日主力资金呈现净流出状态，只有券商行业5日主力净流入9270万元，并且在券商板块中，5日主力净流入最大股为国信证券。

从周五盘面来看，金融“三兄弟”演绎“涨停秀”，券商板块中中兴证券、中国银河2只股涨停；银行板块中张家港行、江阴银行2只股涨停，无锡银行近乎涨停；保险板块华金资本涨停。

海通证券表示，券商在牛市中是“领头羊”。在震荡行情中，券商板块往往在反弹行情后半程发力。根据数据，除了在行业热门板块中已经提及的券商概念，还有已经涨疯了上涨50概念之外，次新股和高送转两者一起在5日概念板块涨幅榜上名列前茅。 ■ 中财

龙虎榜揭秘

周五机构买入2股 神雾双雄遭巨额抛售

盘后数据显示，1月19日龙虎榜中，共11只个股出现了机构的身影，有2只股票呈现机构净买入，9只股票呈现机构净卖出。当天机构净买入的股票分别是上海钢联、欧普康视，净买入金额分别为710万元、316万元。当天机构净卖出前三分别是神雾环保、神雾节能、新宁物流，机构资金流出净额分别是3.15亿元、1.8亿元、4756万元。 ■ 第一财经

证券代码	证券简称	日涨跌幅	机构净买入(万元)
300226	上海钢联	10.00%	710.15
300595	欧普康视	0.00%	315.79
300733	西菱动力	10.01%	-4.19
600074	ST保千里	-4.93%	-113.77
000801	四川九洲	10.02%	-239.54
300531	优博讯	10.02%	-265.05
300684	中石科技	10.01%	-615.28
300668	杰思设计	10.00%	-704.18
300013	新宁物流	-9.27%	-4756.42
000820	神雾节能	-8.91%	-18058.72
300156	神雾环保	-10.02%	-31463.51

IPO

证监会核发5家企业IPO

1月19日，中国证监会按法定程序核准了以下企业的首发申请：

上交所主板：中源家居股份有限公司、嘉友国际物流股份有限公司、河北养元智汇饮品股份有限公司，深交所创业板：御家汇股份有限公司、南京聚隆科技股份有限公司。上述企业筹资总额不超过67亿元。 ■ 杨晓春

公告速读

1月19日晚间，沪深两市多家上市公司发布公告，以下是重要公告摘要，供投资者参考。

【定增并购】

深赤湾A：重大资产重组事项涉及港口相关服务行业资产；

唐德影视：终止非公开发行，拟择机再次提交再融资申请。

【重大事项】

欧浦智网：公司区块链业务尚未产生直接经济收益；

三诺生物：核实重大事项，继续停牌；

奥马电器：拟参与石嘴山银行增资扩股；

太空板业：拟参股新三板公司无锡协力；

京汉股份：签署共同开发全经联雄安创新产业园项目合作框架协议；

鸿路钢构：签订1.42亿元经营合同；

天科股份：签订9600万元承包合同。

【业绩预告】

乐视网：预计2017年全年累计净利润为亏损，提示多项风险；

中葡股份：2017年全年亏损8500万至1.00亿。

【大幅预增】

中百集团：年报预增918%-967%；

盘江股份：2017年净利预增330%-370%；

陕西煤业：预计2017年净利100亿至106亿元，同比增长263%到285%；

万华化学：年报净利预增200%。

【业绩预告】

*ST三维：2017年全年预计盈利9000万；

通源石油：2017年净利润同比增长82%至109%；

金禾实业：2017年净利润同比预增85%至90%；

全筑股份：2017年净利润同比预增54%至74%；

优德精密：2017年净利预增40%至55%；

上海新阳：2017年净利预增25%至37.87%。

【业绩扭亏】

山东钢铁：2017年净利预计扭亏为盈；

四川金顶：2017年净利润同比实现扭亏。

要闻解析

防“蹭热点”炒作 严监管并购重组 问询函密集发布透露监管新动向



2018年首月过半，沪深交易所下发的问询函数量已远超上年同期，显示监管力度进一步加大。从问询的主要情况来看，投机炒作、忽悠式重组、滥用停牌等市场顽疾被重点关注。业内人士指出，2018年，从严监管的方向不会改变，蹭热点炒作股价、忽悠式重组、内幕交易等更加寸步难行。

2017年，证监会和沪深交易所对种种乱象的重拳打击给市场留下了深刻印象。2018年，强监管模式将继续。截至1月19日，沪深交易所已下发55封问询函件，超过去年同期的39封。从函件主要关注的重点问题来

看，蹭热点炒作是交易所目前重点盯防的对象。

2017年，交易所就明显加强了对概念股严重投机炒作的重视，如针对市场关注度极高的“雄安新区”概念股加强监管，督促相关公司发布公告澄清传闻，防范公司股价因市场敏感信息影响出现异常波动。如今，针对2018年首月出现的区块链概念炒作热潮，交易所也是迅速“出手”降温。可以预见，今年对概念股炒作的监管不会放松。

2018年，监管机构对上市公司重大资产重组继续保持从严监管态势。截至19日，上交所已下发4封重大资产重组预案审核意见函，深交所共下发7封重组问询函，合计占问询函总量两成，涉及11家公司，问询内容涉及标的估值、标的资产经营情况、持续盈利能力、交易目的、资金来源等等。

深圳某券商投行业务人士表示，从目前问询函的监管来看，交易所对于并购重组的监管仍在强化，对于标的资产评估增值的合理性、业绩承诺的可实现性、盈利能力的持续性、核心竞争力的稳定性、历史沿革、会计处理等多项内容，依旧会寻根究底。 ■ 东方